a OKPY>KHOCTU

eanTe hamununio n ums

Bcero 3agaHumn ]:[ Hauatb TecTupoBaHue Bpems TectupoBaHus l:[ MU/H.



dopMyna AMHbI OKPY>XXHOCTU
NO U3BECTHOMY AMAMETPY:

O1| C=nD
O2| S=mR

O3] C=2nR
04| R=D:2




dopMyna AMHbI OKPY>XXHOCTU
NO N3BECTHOMY paanycy:

O1| C=nD
O2| S=mR

O3 C=2nR
O4| D=2R







Ecnn R=10cM, yeMy paBeH D?

O1 20cm

O2| 30cm
O3 40 cm
O4| 50 cm




YKaXxute AnNnHy OKPY>XHOCTH,
Y KOTOPOU paanycC paBeH 2CM:

O1| 6,28
Oz 2

O3] 12,56

O+ 4




YKaXxute AnNnHy OKPY>XHOCTH,
NMAMETP KOTOPOU 2 CM:

O1| 12,56
Oz 2
O3 6,28
O+ 4




[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




